

華姐天津受考驗 15 O嘴傻笑

16 陸曼 18 張慧雯

擁震撼身段



▲二十四位華姐候選佳麗到天津拍外景，齊欣賞相聲

薛凱琪首奪越南電影節影后

電影《分手說愛你》今年六月上畫時票房成績優異及贏盡口碑，女主角薛凱琪在片中的演技備受注目，更於前日之越南國際電影節中奪得影后寶座。這次是薛凱琪首度憑電影演出封后，對此她感到萬分興奮，但由於身在內地拍戲，未能親身前往越南領獎，對此薛凱琪表示非常遺憾。該晚宣布薛凱琪獲獎時，由導演黃真真代為上台領獎，真真表示很高興薛凱琪獲得如此佳績，希望她能在電影方面繼續努力，發揮天分。

演出賺人熱淚

《分手說愛你》中薛凱琪和房祖名飾演情侶，二人於戲中不斷為了小事而爭吵，多次離合，房祖名更不惜借機神奇網站的力量來留住她。薛凱琪在戲中需要表現和男友熱戀時的甜蜜、面對第三者衝擊時的矛盾，以及毅然結束一段戀情時的難過，其演出於電影上畫時曾賺得不少觀眾的熱淚。



▲薛凱琪憑《分手說愛你》勇奪越南電影節影后寶座

農夫夥籃球員拍宣傳片

人氣組合農夫一向喜歡挑戰新嘗試，早前便特別為「adidas男子街頭籃球賽 2010」執導了一輯活動宣傳短片，由策劃、籌備到拍攝均親力親為，務求盡善盡美，予人耳目一新的感覺。

農夫表示：「首次執導及拍攝宣傳片既興奮又緊張，我們由策劃到拍攝均親力親為，花了很多心機，希望大家會喜歡。同時亦多謝贊助商投放大量資源配合，特別是一衆本地甲一籃球員，不論是趣怪表情又或是難度極高的動作要求，他們均賣力演出，絕不欺場，才可以拍攝到我們心中所想的效果。」

點擊超過一萬

這一輯宣傳短片一共有四段，其中農夫有份參與演出的第一段已率先於上

星期放上 YouTube，僅一星期點擊率已超過一萬。第二段將由效力本地甲一籃球班霸永倫的周迎堅作個人表演，其餘兩段則由其他甲一籃球員擔綱演出，並將會於比賽前陸續推出。



▲農夫的C君（右）和陸永（中）拍宣傳片親力親為



▲農夫成員陸永（左二）和C君（右二）與甲一籃球員合作拍宣傳片

Kay性感長裙撼女優蒼井空

為期兩星期的第七屆香港亞洲電影節昨晚揭幕，今屆兩部開幕電影都是本地的創作，分別是曾國祥及尹志文首次執導的《戀人絮語》及麥浚龍（Juno）與日本女優蒼井空主演的《復仇者之死》，而《戀》片的演員謝安琪（Kay）及向佐，以及Juno與蒼井空，昨晚都盛裝出席開幕酒會，為活動生色不少。

向佐坦承知嘉欣生B

向佐與林嘉欣在戲中飾演一對情侶，問他可知道嘉欣已生了BB？他道：「知呀！不過現在費事煩她啦！」他表示與嘉欣合作後仍有聯絡，那可知嘉欣是否打算繼續演戲？他表示沒問這些。追問他何時做父親？他自言事業未有成，現時要努力事業，而七月份他參演的舞台劇《情人眼裡出壽司》因為反應好，故十二月再重演，加上又接了電影，故暫時也不會返無線拍劇。Kay昨身穿低胸粉紅邊長裙示人，跟向佐的粉紅西裝十分合襯，問她是否要對撼蒼井空？她表

示只為尊重場合而已，並覺得一身打扮不是好性感。對於有指Neway封殺她不播她的歌曲，她未及回答，其身邊經理人即搶答謂因Neway與四大唱片正進行官司，故他們這邊企硬，要Neway抽起Kay的歌，故並沒有封殺一事。

Juno開戲會邀蒼井空

Juno接受訪問時先生動恭喜何超儀奪得西班牙影后，而最近他與蒼井空忙於為新戲宣傳，一起碼相對十多小時，他除了多謝對方的專業，並指大家了解好多，問到女友會因而呷醋？他信心十足道：「她明白我是為工作，所以無所謂的，而且拍此戲時我們仍未拍拖。」記者透過翻譯告訴蒼井空，Juno拍戲時仍未拍拖，問她可覺得餓底了？她即笑着以日文坦承是餓底了，並讚他good。對於有指Juno將投資電影給她演出，他即澄清並非投資開戲給她，只是如果自己做導演就會請她演出而已，而蒼井空將離港，到十二月電影上映時再來港。



▲女優蒼井空對撼 Kay 盛裝出席，與日本女優蒼井空對撼（左起）、蒼井空、向佐齊出席開幕禮



▲三位身材豐滿的佳麗
⑩王美艷（左起）、⑯
陸曼和⑯張慧雯
◀陳庭欣不覺身材不
夠豐滿會輸蝕

十四位佳麗，前晚到天津拍攝外景。昨日一衆佳麗齊欣賞天津的相聲表演，其中四位佳麗更接見兩位著名相聲藝人趙津生及劉聲的考驗，其中⑯葉佳慧被考繞口令時，因為聽不懂呆站「O嘴」，惟有不斷傻笑醜醜。

昨日大會亦公布佳麗們的三圍數字，⑯陸曼擁有三十六吋，而佳麗中最豐滿的個子，其次⑩王美艷及⑯張慧雯都擁有一副驕人身材。對於成為佳麗中身材最勁的一個，⑯陸曼表示自己注重健康，本身亦較大隻。問到她要減肥嗎？她笑言自己太愛吃了，所以減不到；但她都滿意自己的身材。

⑯張慧雯同樣擁有一副驕人身材，她坦言不慣穿兩件頭泳衣，因為本身是游泳教練，多穿連身泳衣。所以第一次穿時都有點不舒服，但都要盡量克服。她與上屆冠軍苟芸慧同樣來自多倫多，她又有問對方意見嗎？她表示上次記者會問了師姐電話，之後都通過次電話，但沒時間約見面。

陳庭欣無意豐胸

▶⑯葉佳慧（前排中）被兩位相聲藝人考

起，只懂得傻笑
◀⑯陸曼擁有三十六吋上圍的驕人身材



李曼筠下頸瘀痕欲言又止

李曼筠（Maggie）昨日以性感打扮於網上電台接受訪問，Maggie 表示早前在四間鬼屋拍攝萬聖節節目，她說：「我好怕黑，去到第一間鬼屋，即時被人扮鬼嚇我，我之後立即嚇返他們。」她表示以往每年萬聖節，也會約朋友去的鬼屋，問她怕多的地方會遭博懲嗎？她表示會好好保護自己，並謂之前學了玩，問她怕多的地方會遭博懲嗎？她表示：「我聽過有女士在車廂被非幾個月功夫，可以防狼又可以拍動作片，問她試過被非禮嗎？她表示不記得。

禮，如果見到我都希望出一分力。」問她試過被非禮嗎？她表示不記得。昨日見Maggie 的左下頸有瘀黑傷痕，鎖骨又好像被人抓傷，右腿又有傷痕，問她爲何有這樣多傷痕？她即眼紅紅說：「不記得了，不記得

痕，問她剛才不是說女子要保護自己嗎？她稱女孩子懂得保護自己。

」問她剛才不是說女子要保護自己嗎？她稱女孩子懂得保護自己。

」問她剛才不是說女子要保護自己嗎？她稱女孩子懂得保護自己。